TPAMEZA OEMATQN — AATEBPA A’ AYKEIOY - 2°@EMA TPAMEZA OEMATQN — AATEBPA A’ AYKEIOY - 4° @EMA

EMNIMEAEIA : NMANTEAHZ TPIMHZ
MAGHMATIKOZ

ANIEBPA

A’ Aukeiou

Traneza OemaToN

@ €MAVAANTITIKA Epyacia

4o oEmA

| 1.
Atvetal n eflowon:  x-2(A-1)x+A+5=0 (1), pe mapapetpo A K.

o) Na deifete ot n Suakpivouoa tne eflowonc (1) sivad:
A =4A°-12A-16. (Movédec 7)
B) Na Bpeite tic Tipéc tou A€ &, wote n eflowan va gxeL dUo pllec MPayUATIKES Kol GVLOEC.
(Movdbdec 10)
y) Av n efiowon (1) €xel pileg Toug aplBpols X3, X, kat d(x,.x,) EWVOL N ANOOTACT TWV
X1, X2 OTOV Qfova TWV TPOYHATIKWY aplOpwy, va Ppelte yia moLeg TLHES Tou A woxlEeL:

d(x,.x,)= J2a (Movadecg 8)

2. |

Alvetal n e€lowan

(A+2)x" +(2A+3)x+A-2=0 (1), pemapdpstpo A =-2.
a) Na deifete ot n dakpivovoa tne eflowonc (1) sival:
A=12A+25 (Movdbeg 6)
B) Na Bpeite Tig TipéC Tou A =2, wote n eflowon (1) va €xeL SUo pllec MpayHOTIKES
KOl QVIOEC. (Movadecg 7)
v) Na exkdpdoete we ouvdaptnon tou A To daBpolopa twv pilwv S=x:+X> Kol TO
YWOHEVO TwV plWV P=X1X;. (Movabdecg 4)
&) No e€eTOETE Qv UTIAPXEL TLUA Tou A WoTe yia T pilec X3, x> TNc eElowanc (1) va
LoyUeL n axéan :

(X1#X2-1)] +{ X1:x2#3)°=0 (Movdbec 8)
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3.
. . x+2
Alvetaln ouvaptnon f, ue f(x) = ——
AVO—x~
o) Na Bpelte To mebio opwopov Tng guvaptnong f. (Movddec 10)

B) Na Bpeite ta onueia Topng Tng ypadikic mapdoTaonc Tng ouvaptnong f e Toug
atovec. (Movabec 7)
y) Av A kot B eival Ta onpeia Topng TNG ypadLKhg mapdotaons TG ouvaptnong f e

Toug afoveg X 'x kat y'y avrtiotowa, va Bpeite tnv eficwon tng eubeiag mou opiletat

amno ta A Kal B. (Movadec 8)
| 4.

Alvetaw n e€lowon (8-A)x" -2(A-2)x+1=0, (1) pe mapapetpo AR,

a) Na BpeBeln Tpn tou A wote n eflowon (1) va elvar 1% BaBpol. (Movadeg 5)

B) Av n eflowon (1) elvar 2% BaBuou, va Bpelte TIC TIHEC Tou A WOTE auth va £xsL pia pila

Sumhn, Tnv omoia Kot va mpoodLlopilosTe. (Movdbdec 10)

v) Av n eflowon éyel pa pida Suthn, va poodloplosTe TIC TIHES Tou A (av uTIdpyouV) wote

TO TPUOVULO (8-A)X -2(A-2)+1 va gival pun apvnTikd yia KABE X Ipayuatikd aptduod.

(Movdbec 10)
5.
Alvovtat ot ouvaptioel: f(x)=x* kat g(x)=Ax+(1-A), xeR
kal A mapapetpog ue A = 0.
o) Na beifete ot oL ypadikeég mapaotdoelg Cr kar C; £xouv yia kaBe Tiun g
MApapPETPoU A Eva TOUAQKLOTOV KOWO ONUELD. (Movabec 8)
B) Mo rota T Tng napapetpou A ot G kal C; €xouv £va povo kowo anpelo; Moo
elval To onpelo aQuto; (Movabec 8)
V) Av A #2 KOl X1, X2 £(VOL OL TETUNHEVEC TWV KOWWY anpeiwv Twv Cr kat Cy, va
BpeBel n mapapeTpog A WOTE va oyUEL: ( X, +X, }2 = | X, + x2| +2. (Movabdec 9)
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6.

Atvetal n eflowon: [Az—ij-xz —(A*-1)x+4i-1=0, (1)  pe napdustpo A =R

a) No BpeBoiv ot tipég tou A €&, yia tic onoteg n (1) elval sfiowon 2°° PaBuou.

(Movdbec b)
B) Na anobeifets otL ya tic tipée tou ASE nov Bprikate oto (a) epwinua n (1) naipvel ™
popdn : Ax® —(A+1)x +1=0 (Movabdec 6)
v) Na anobeifete ot yua tic tpéc tou A =F nov Pprikate oto (a) epwrnua n (1) éxel Svo pileg
TPOYUOTLKES KoL AVIOEC. (Movadec 7)

8) Na npoodloploste tig pileg tne (1), av avt ival 2% BaBuou. (Movabdecg 6)

7.

Atvetaw n eflowon A +2(A-1)x+A-2=0, (1) upe mapduetpo AeR.
o) Na Aboste tnv eflowon otav A=0. (Movadec 5)
B) EotwA=0.
i. No anobeifete otLn eflowon (1) €xel pllec MPOYUOTIKES KOL GVIOEC, TIC
omoleC OTn guveyeln va Ppeite.

(Movdabec 10)

.
ii. Avx;=-1kal X, =-1+— elval ot duo pileg tng eflowonc (1), va
A

TPOCBLOPICETE TLG TILEG TOU A, yLa TG OMOLEG LoYVEL | X, — X, [> 1.

(Movabec 10)

| 8.

Alvetat To Tpuovupo:  X-(a+l)x+4, aelf
a) Na anodeifete 0TL N Slakplvouod Tou TPLWVUHOU Elval:
A=(a-1)*-16.
(Movdéec 5)
B) No Ppelte yLo TIOLEC TLHEC TOU @ TO TPLWVULO EXEL PLIEC TIPOYUUTIKES KL QVLOEC.
(Movadec 10)
v) Eotw OTL TO TPLWVULO EXEL BUO pLTEC, X; KOIL Xa.
i) Na Bpeite o dBpolopa 5= X1+ X2, TO YWOHEVO P=x1-X2 TwV pLlwv Tou.
(Movdéec 2)
ii) No arnodeifete otu: d(x,, 1)-d(x,,1)=4 (Movddec 8)
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9.
Aivetal n efiowon X2-2Ax+A%-1=0, pe napdustpo AR .
o) Na beifete oty kaBe A€ n eflowaon éxeL duo avioec piisc. (Movabdec 6)
B) Na Bpeite tic pifeg tne eiowong, yuo kaBe A F. (Movabdec 6)

v) Na Bpelte yia ToLee TIHEC Tou Tipaypatikol aplBpou A, oL duo dvioeg pileg tne eflowaong

avrKouv ato Sidotnua (-2,4). (Movadec 13)

| 10. |
AlvovTal oL AVIOWOELC: x-2|<3 kot xX-2x-8 =0.
o) Nat Bpeite Tic AUoELg TOUC. (Movdbec 10)
B) Na deléete 0Tl oL aviowoelc cuvainBelouv yia x € (-1, 4]. (Movadeg 5)

y) Av oL aplBuol p; Kal p; avikouv O0TO CUVOAC TWY KOWWY AUCEWY TWY U0 aVICWOEWY,

Pt P

va Selfete OTL ke 0 aplBpoc elva kown Touc Avan. (Movdbec 10)

11.

Aivovtan ow ouvaptioetg f(x)=4x+2 kat g(x)=x" -9 pe nedio opopov 1o R.

a) Na Bpeite Ta onpeia TOUAC TNC YpadIKAC MapdaTaons TG ouvaptnong g Je Tov diova
XX, (Movabeg b)
B) Nao efetdoste av n ypadikn mapdotaon e f TERVEL Touc dfovec o KAMolo amod Ta
onueia (3,0) kat (-3, 0). (Movabeg 4)
v) Na amodeifete OTL dev uTdpyEL onpelo Tou Afova X'X TIOU 1 TETHNUEVN TOU Va LKOVOTOLEL
oxeon flx)=g(x). (Movadbec 8)
&) N Ppelte ouvdptnon h Tou n ypadLkn e mapdotaon va ival euBela Kol va TEUVEL TN

ypadikn mapdotacn Tng g o anueio tou dfova x'x . (Movabeg 7)

| 12. |
Eva kAELOTO oTdbLo EXeL 25 oelpEc KaBlopatwy. TNV mpwtn oewpd £xet 12 kablopata kol

KotBE LG MO TIC EMOUEVEC OELPEC £XEL HUO KOBLONATA TMAPATAVW OO TNV TIPONYOULEVN.

o) Na Bpelte mooa kabBlopata £XEL N HECOLQ KL TTOOW N TEAEUTALR OELPAL. (Movabdeg 10)
B) No umtoAoyloeTe TRV XWPNTIKOTNTA ToU oTadlou. (Movctbec 5)
v) Ot paBntéc evog AUKELOU TIPOKELEVOU val apakoAouBnoouy pia kdniwon, kateAaBav
oha Ta kaBlopoata and v 77 pexpl kal tnv 14" gewpd. Na Ppeite to mAnBoc Twv padntwv

Tou Aukelou. (Movdbec 10)
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